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ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
Абітурієнти, які вступають на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст» і ступеня «магістр» на основі ступеня бакалавра, здобутого за іншим напрямом підготовки, складають фаховий комплексний іспит, який оцінюється за 12-бальною шкалою.

Здобувачі повинні мати фундаментальну професійну підготовку рівня бакалавр або спеціаліст будь-якого навчального напряму, що є підґрунтям для освоєння та набуття практичних навичок з майбутньої професії. Навчання на спеціальності «Менеджмент соціокультурної діяльності» створює цілісне уявлення про соціокультурні форми, процеси й практики, їх історичну і практичну динаміку, можливості їхнього пізнання, проектування й реалізації.

Вивчення проблематики теорії і методології менеджменту соціокультурної діяльності припускає дослідження уявлень про культуру як спосіб життя й способи життєдіяльності громади, сукупності поділюваних цінностей, символів, норм і стилів спілкування, що визначають особливості особистості людини, соціальних груп і спільнот.

Здобувачі, що здають випробування, необхідно орієнтуватися у змісті базових тем, у яких представлені різні теорії, підходи й концепції комунікації, мати уявлення про типологічне різноманіття практик менеджменту і маркетингу, та проблеми їхнього здійснення у соціокультурній діяльності. 

Здобувач повинен знати:

· історію й основи сучасної комунікаційної діяльності, розуміти зв'язок соціального й технологічного знання в їхній взаємодії;

· предмет менеджменту як наукової дисципліни та його місце як діяльності в сучасному гуманітарному просторі; 

· зміст категорій, понять і термінів маркетингу як діяльності відповідно до певних теорій і практик;

· генезис комунікаційних технологій у поєднанні з управлінської та маркетинговою діяльністю.

Здобувач повинен вміти: 

· визначати проблематику соціокультурної діяльності та формулювати положення наукового дослідження;

· типологізувати концепції та критично осмислювати підходи до створення соціокультурного проекту; 

· аналізувати переваги та недоліки менеджменту щодо реалізації власно запропонованих шляхів реалізації соціокультурного продукту.

Під час виконання завдання здобувач демонструє навички:

1 самостійно та вільно орієнтуватися в засадах соціокультурної діяльності;

2 творчо обґрунтовувати власну думку щодо дискусійних проблем форм проектної діяльності;

3 викладати думки щодо оригінальних шляхів впровадження власного проекту;

4 володіти культурою письмового оформлення концепції проекту .

Екзаменаційний білет складається з двох частин: теоретичні питання та практичне завдання. Теоретичні питання поєднують навчальні напрями «Менеджмент», «Теорія комунікації», «Маркетинг». Здобувач повинен надати вступний комісії заповнений бланк відповіді на кожне теоретичне питання. Якість відповіді є базою для оцінки вміння використовувати науково-теоретичні знання у вирішенні практичних завдань. 

Практичне завдання спрямоване на створення концепції власного проекту за соціокультурною проблематикою, яку абітурієнт обирає за бажанням.

ОСНОВНІ ТЕМИ ПРОГРАМИ

ТЕОРІЯ КОМУНІКАЦІЇ

Поняття «комунікація». Предмет теорії комунікації. Функції теорії комунікації. Основні відмінні риси понять комунікація, діалог, спілкування. Міждисциплінарний характер теорії комунікації. Проблема комунікації в античній культурі. 

Типи комунікаторів: ключовий комунікатор, лідер думок. Види вербальної комунікації. Чинники, що впливають на інтерпретацію невербальних сигналів у процесі комунікації. 

Типи комунікації. Форми комунікації. Елементи комунікативного процесу: повідомлення, джерело повідомлення, кодування і декодування, одержувач, зворотний зв’язок. Комунікативні бар’єри. 

Унікальність комунікативного процесу: діахронність, діатопність, мультиплікування, симультанність, реплікація. 

Головні моделі масової комунікації: неомарксизм, постмодернізм, інформаційні концепції. Поняття «масова комунікація». Структура масової комунікації. 
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МЕНЕДЖМЕНТ 

Поняття менеджменту. Еволюція управлінської думки. Функції менеджменту. Види планування. Моделі організаційних структур. Теорії мотивації. Види контролю. Типи лідерства. Технологія прийняття управлінських рішень. Методи управління. Оцінка ефективності управлінської діяльності в організації.
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МЕНЕДЖМЕНТ СОЦІОКУЛЬТУРНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Соціально-культурна діяльність в контексті глобалізації культури. Дозвільна діяльність та ії різновиди. Менеджмент в галузі культури та менеджмент соціокультурної діяльності: спільність та специфіка. Арт-менеджмент. Співвідношення понять «класичний підприємець», «класичний менеджер», «менеджер соціокультурної діяльності». 

Основні категорії менеджменту соціокультурної діяльності. Історія становлення інституту менеджменту соціокультурної діяльності. Види капіталів у менеджменті соціокультурної діяльності. 

Функції менеджменту соціокультурної діяльності. Технології менеджменту соціокультурної діяльності. Методи менеджменту соціокультурної діяльності 

Соціокультурний проект як метод управління. Стратегії розвитку соціокультурного буття. Принципи розроблення успішних стратегій. Управління символічним капіталом. Соціокультурне проектування. Фінансування соціокультурної діяльності. Соціально-комунікаційні системи. Організація комунікаційного процесу. Технології прийняття рішень. 

Управління часом. Керівництво та лідерство. Інноваційні форми роботи менеджера соціокультурної діяльності. Управління власним станом здоров’я. Стратегія саморозвитку менеджера.
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МАРКЕТИНГ 

Поняття маркетингу у ринковій економіці. Характеристика ринків і видів маркетингу. Маркетинг організацій і територій. Маркетинг подій. Некомерційний маркетинг. Маркетинг туристичних послуг. Маркетинг у сфері культури. 

Маркетингова інформаційна система підприємства. Система маркетингових досліджень підприємства. Маркетингові дослідження на ринку послуг. Сегментування ринку товарів та послуг.

Маркетингова продуктова політика підприємства. Формування послуги на ринку. Маркетингова цінова політика підприємства. Цінова тактика на ринку послуг. Маркетингова збутова політика підприємства. Маркетингова збутова стратегія туристичного підприємства. Маркетингова політика комунікацій підприємства. Комунікаційна політика на ринку послуг. Система маркетингових комунікацій. 

Процес та етапи управління маркетингом на підприємстві. План та програми маркетингової діяльності.
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ПРАКТИЧНЕ ЗАВДАННЯ

Зміст практичного завдання – це розробка концепції соціокультурного проекту за обраною проблематикою.
Результатом виконання практичного завдання є творче видіння комплексу заходів, яке складене за визначеною структурою. 

Структура 
концепції соціокультурного проекту

Аналітико-дослідницька частина.

· Стислий опис проблемного поля. Актуальність.

· Повна назва проекту. 

· Визначення цільової аудиторії.

· Формат реалізації проекту (напрям, термін реалізації, географія розповсюдження, правова форма).

Планова частина. 

· Місія проекту.

· Фірмовий стиль проекту 

Організаційна частина.

· Модель організаційної структури що реалізує проект.

· Види послуг. 

Комунікаційна частина.

· Рекламні заходи.

· PR-акції. 

· Джерела фінансування.
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КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ВІДПОВІДІ
Відповідно до Правил прийому до ХДАК, додатковий вступний іспит оцінюється як "зараховано" або "не зараховано". 

Оцінка «зараховано» виставляється, якщо: 

– правильно розкрито зміст запитання;
– теоретичні положення поєднані з практичними прикладами; 

– продемонстровано знання сучасного стану проблем, є власна аргументована позиція з даного питання; 

– дані повні і правильні відповіді на додаткові питання; 

– випускник  вільно  висловлює  свої  думки, відповідь конкретна, логічна, послідовна. 

  Оцінка «не зараховано» виставляється, якщо: 

  – відповідь поверхнева, виявлено незнання базових понять спеціальності, сучасних проблем галузі; 

– відсутні відповіді на додаткові запитання. 

