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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

Загальні положення
Здобувачі, що складають фахове вступне випробування на ступінь «магістр», повинні мати фундаментальну професійну підготовку з соціально-гуманітарних дисциплін, що створює цілісне уявлення про соціокультурні форми, процеси й практики, їх історичну і практичну динаміку, можливості їхнього пізнання, проектування й реалізації.

Вивчення проблематики теорії і методології менеджменту соціокультурної діяльності припускає дослідження уявлень про культуру як спосіб життя й способи життєдіяльності, сукупності поділюваних цінностей, символів, норм і стилів спілкування, що визначають особливості особистості людини, соціальних груп і спільнот.

Здобувачі, що здають випробування, необхідно орієнтуватися у змісті базових тем, у яких представлені різні теорії, підходи й концепції, мати уявлення про типологічне різноманіття соціокультурних практик і проблеми їхнього здійснення. 

Здобувач повинен знати:

· історію й основи сучасної соціокультурної діяльності, розуміти зв'язок соціального й культурологічного знання в їхній історичній взаємодії;

· предмет менеджменту як наукової дисципліни;

· місце менеджменту соціокультурної діяльності в сучасному гуманітарному знанні; 

· зміст категорій, понять і термінів менеджменту соціокультурної діяльності відповідно до певних теорій і концепцій науки;

· генезис технологій соціокультурної діяльності.

На випробуванні здобувачу видається екзаменаційний білет, якій містить завдання для перевірки рівня науково-теоретичної підготовки. Теоретичні питання поєднують навчальні дисципліни «Менеджмент соціокультурної діяльності», «Основи теорії комунікації», «Маркетинг соціокультурної діяльності» та є складовими екзаменаційного білету.

Здобувач повинен надати атестаційній комісії заповнений бланк відповіді на кожне теоретичне питання та розкрити зміст відповіді у співбесіді. 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ

Відповіді на теоретичне питання оцінюється атестаційною комісією за 12-бальною шкалою. Підсумкова оцінка виставляється за розв'язання теоретичних питань та рівня обґрунтування і захисту своєї думки на базі таких критеріїв:

12-10 — якщо дана вірна відповідь на питання, обґрунтування базується на повністю правильному науково-теоретичному матеріалі, є чітким і точним; 

9-7 — якщо є невеликі помилки, але вони суттєво не вплинули на суть остаточну відповідь, є нечіткість в обґрунтуванні науково-теоретичного матеріалу; 

6-4 — якщо є помилки, що частково вплинули на результат, але сам хід міркувань є в цілому правильним, є помилки в обґрунтуванні своєї думки, але в цілому хід міркувань відповідає науково-теоретичному матеріалу; 

3-1 — якщо є помилки, що вплинули на результат, і хід міркувань неправильний, помилки в обґрунтуванні своєї думки є дуже великими і такими, що суперечать науково-теоретичному матеріалу. 

ОСНОВНІ ТЕМИ ПРОГРАМИ

МЕНЕДЖМЕНТ СОЦІОКУЛЬТУРНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Соціально-культурна діяльність в контексті глобалізації культури. Дозвільна діяльність та ії різновиди. Менеджмент в галузі культури та менеджмент соціокультурної діяльності: спільність та специфіка. Арт-менеджмент. Співвідношення понять «класичний підприємець», «класичний менеджер», «менеджер соціокультурної діяльності». 

Основні категорії менеджменту соціокультурної діяльності. Історія становлення інституту менеджменту соціокультурної діяльності. Види капіталів у менеджменті соціокультурної діяльності. 

Функції менеджменту соціокультурної діяльності. Технології менеджменту соціокультурної діяльності. Методи менеджменту соціокультурної діяльності 

Соціокультурний проект як метод управління. Стратегії розвитку соціокультурного буття. Принципи розроблення успішних стратегій. Управління символічним капіталом. Соціокультурне проектування. Фінансування соціокультурної діяльності. Соціально-комунікаційні системи. Організація комунікаційного процесу. Технології прийняття рішень. 

Управління часом. Керівництво та лідерство. Інноваційні форми роботи менеджера соціокультурної діяльності. Управління власним станом здоров’я. Стратегія саморозвитку менеджера.
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ОСНОВИ ТЕОРІЇ КОМУНІКАЦІЇ

Поняття «комунікація». Предмет теорії комунікації. Функції теорії комунікації. Основні відмінні риси понять комунікація, діалог, спілкування. Міждисциплінарний характер теорії комунікації. Проблема комунікації в античній культурі. Типи комунікаторів: ключовий комунікатор, лідер думок. Види вербальної комунікації. Чинники, що впливають на інтерпретацію невербальних сигналів у процесі комунікації. Типи комунікації. Форми комунікації. Елементи комунікативного процесу: повідомлення, джерело повідомлення, кодування і декодування, одержувач, зворотний зв’язок. Комунікативні бар’єри. Унікальність комунікативного процесу: діахронність, діатопність, мультиплікування, симультанність, реплікація. Головні моделі масової комунікації: неомарксизм, постмодернізм, інформаційні концепції. Поняття «масова комунікація». Структура масової комунікації. 
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МАРКЕТИНГ В СОЦІОКУЛЬТУРНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ

Сфера послуг у ринковій економіці. Соціальна сфера як об'єкт маркетингу. Характеристика ринків і маркетингу в соціально-культурній діяльності. Маркетинг організацій і територій. Маркетинг подій. Некомерційний маркетинг. Маркетинг туристичних послуг. Маркетинг у сфері культури, традицій і прикладної народної творчості. 

Маркетингова інформаційна система підприємства. Система маркетингових досліджень підприємства. Маркетингові дослідження на ринку послуг. Сегментування ринку товарів та послуг.

Маркетингова продуктова політика підприємства. Формування послуги на ринку. Маркетингова цінова політика підприємства. Цінова тактика на ринку послуг. Маркетингова збутова політика підприємства. Маркетингова збутова стратегія туристичного підприємства. Маркетингова політика комунікацій підприємства. Комунікаційна політика на ринку послуг. Система маркетингових комунікацій в туризмі Туристичні виставки та ярмарки

Управління маркетингом у соціально-культурній діяльності. Соціально-значимі проекти й програми.
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