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Абітурієнти, які вступають на навчання для здобуття ступеня магістра і спеціаліста на основі ступеня бакалавра, здобутого за іншим напрямом підготовки, складають фаховий комплексний іспит, який передбачає перевірку рівня знань, умінь та навичок за спеціальністю «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа».           
Під час проведення фахового комплексного іспиту застосовується 12-бальна система оцінювання. 
КНИГОЗНАВСТВО

1.Теорія книги як засобу соціальної комунікації
Місце книги в соціокомунікаційному процесі. Функції та властивості книги як виду документа. Теорія книги і документа як методологічна база розвитку наук документально-комунікаційного циклу.
Основні етапи розвитку книги в Україні: загальна характеристика. Українська книга новітньої доби: стан, тенденції, перспективи.
Основні принципи типології та класифікації книги. Електронна книга: поняття, класифікація, особливості розповсюдження та функціонування.

Організація системи книговидання та книгорозповсюдження в Україні. Державна політика та законодавство України в галузі книгостворення та книгорозповсюдження. 
1. Книгознавство як наука
Об'єкт і предмет книгознавства. Ознаки структурування книгознавства як науки. Загальне і часткове книгознавство. Співвідношення книгознавства з іншими дисциплінами соціо-комунікаційного циклу.

Основні етапи розвитку книгознавства як наукової дисципліни. Внесок провідних учених у розробку теоретичних проблем книгознавства. Проблематика сучасних книгознавчих дискусій. Категоріально-поняттєвий апарат книгознавства, стан його стандартизації.
ІСТОРІЯ КНИГИ
1. Розвиток книги у Давньому Світі.
Книга стародавнього світу. Перші прообрази книги та матеріали для їх створення. Папірусний період стародавньої книги. Папірологія. Пергамент як подальша еволюція матеріальної основи стародавньої книги. Перехід від книги-сувою до книги-кодексу. Конструкція стародавніх книг та особливості їх оформлення.. Організація виробництва книг в різних регіонах Стародавнього Світу (Шумерське царство, Стародавній Єгипет, Стародавній Китай, Античний Світ). 
2. Книга західноєвропейського середньовіччя.
Поширення виробництва книги в епоху Середньовіччя. Головні центри виробництва книги. Конструкція середньовічної книги, матеріал для виготовлення. Репертуар середньовічної книги. Мистецтво рукописної книги. Винахід виробництва паперу, його розповсюдження в світі.
3. Рукописна книга Київської Русі (Х–ХІІІ ст.).
Вплив християнства на розвиток освіти. Різновиди шкільної освіти. Досягнення у розвитку права, архітектури, образотворчого мистецтва. Роль рукописної книги в духовному розвитку Київської Русі. Запровадження спеціальних книгописних майстерень-скрипторіїв, заснування бібліотек. Їх роль у формуванні масиву перекладної та оригінальної рукописної книги. Авторитет книги і книжників у Київській Русі. 
4. Мистецтво рукописної книги Київської Русі («Остромирово Євангеліє» тощо)
Основні елементи художнього оформлення рукописної книги. Декорування рукописної книги. Мистецькі особливості «Остромирового Євангеліє». Підсумки розвитку мистецтва рукописної книги часів Київської Русі. 
5. Українська книга в умовах литовсько-польської доби (XIV – перша половина XVII ст.). 
Особливості духовного життя українського народу за часів литовсько-польської доби. Українські землі у складі Великого Литовського Князівства. Люблінська унія (1569 р.) і її наслідки для України. Братства як осередки опору польсько-католицькій експансії. Освіта і її роль у збереженні національної незалежності. Діяльність князя К. Острозького в галузі освіти. Книгодрукування.
13. Початок європейського книгодрукування (Й. Гутенберг).
Передумови запровадження книгодрукування. Печатки і штампи як предтечі друкарства. Ксилографічний метод множення текстів та ілюстрацій на папері. Перші спроби створення рухомих літер. Початок європейського книгодрукування. Об’єктивні перед- умови виникнення книгодрукування в Європі. Винахід «друкарського верстата» Й. Гутенберга. Біографічні дані про винахідника. Видавнича діяльність Й. Гутенберга. 42-рядкова Біблія. Інші його видання. Оцінка винаходу Й. Гутенберга світовою спільнотою. Інкунабули та палеотипи.  

14. Іван Федорович (Федоров) як фундатор постійного книгодрукування в Україні.
Іван Федорович (Федоров) – фундатор постійного книгодрукування в Україні. Проблема дофедоровського книгодрукування в Україні. Діяльність І. Федорова та П. Мстиславця у Заблудові. І. Федоров у Львові. Заснування друкарні. Видання «Апостола» – першої точно датованої української друкованої книги. І. Федоров в Острозі. Острозька Біблія, її значення та подальша доля. Роль України у творчій біографії І. Федорова. 

15. Українська книга в умовах постійного цензурного терору другої половини XIX ст.
Українська книга другої половини XIX cт. Українська книга в умовах визвольного руху в Росії на початку 60-х років. Особливості книговидавничої справи в умовах постійного терору проти української книжки (Валуєвський циркуляр 1863 р., Ємський указ 1876 р. та ін.). 
16. Українська книга на початку XX ст. (1901–1922 рр.).

 Українське книговидання до лютневої 1917 р. революції в Росії (1901–1917 рр.). Українська друкована продукція на початку XX ст. Перша російська революція і проголошення «свободи друку. Українська книга у роки визвольних змагань (1917–1922 рр.). Соціально-політичне становище України після розпаду Російської імперії: Центральна рада, Гетьманат, Українська Народна Республіка. Відновлення українського книгодрукування. Книговидавнича діяльність приватних і громадських видавництв. Головна книжна палата у Києві – перша державна бібліографічно-книгознавча установа України. Монополізація видавничої справи більшовицькою владою (створення Всеукраїнського державного видавництва (ВДВ). 
17. Українська книга за часів СРСР (1922–1991 рр.).

 Книга Українській РСР у довоєнний період (1922–1941 рр.). Ідеологічні настанови радянської влади у книговидавничій справі. Початковий період національно-культурного будівництва в УСРР. Українська книга після згортання «українізації» та «великого перелому». Реорганізація видавничої системи на початку 30-х рр. Основні підсумки розвитку української книги у довоєнний період. Українська книга у післявоєнний період (1945–1991 рр.). Розвиток видавничої справи у перші післявоєнні роки. Основні тенденції книговидання у роки «хрущовської» та «шелестівської» «відлиг» (1956–1972 рр.), «застійних років» (1973–1985 рр.) та горбачовської «перебудови» (1985–1991 рр.). Загальні підсумки розвитку української книги за радянських часів.
18. Українська книга у роки незалежності.
Особливості розвитку України після розпаду СРСР. Українська книга в умовах економічної нестабільності та запровадження ринкових відносин. Формування видавничої системи за формами власності, цільовим і читацьким призначенням та жанрово-тематичною спрямованістю. Законодавче забезпечення сучасного українського книгодрукування. Українське книговидання в контексті основних тенденцій розвитку світового книгодрукування.
19.Основні напрями всесвітнього розвитку сучасної книги.
 Розвиток світового книговидання у XX та на початку XXI ст. Створення міжнародних організацій, розробка конвенцій, програм і т.д. про книговидання і книгорозповсюдження. Роль ЮНЕСКО та інших міжнародних організацій в розвитку сучасної книги. Міжнародні Дні книги, Міжнародний день книги і прав автора, міжнародні книжкові ярмарки, їх значення. Розвиток поліграфічної техніки. Розробка нових репродукцій них технологій, шрифтів, поліграфічних матеріалів. Комп’ютерне книгодрукування. Сучасний рівень мистецтва книги. Співіснування друкованої книги з електронною. Майбутнє книги.
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БІБЛІОТЕКОЗНАВСТВО

1. Бібліотека в системі соціально-інформаційних комунікацій: інтеграція і спеціалізація діяльності
Соціально-інформаційні комунікації як засіб організації діяльності на основі цілеспрямованої передачі та обміну інформацією та знаннями. Система соціальних комунікацій: архіви, бібліотеки, музеї, бібліографічні служби, видавництва, книжкова торгівля тощо. Бібліотека як підсистема передачі знань у суспільстві. Поняття про соціальні функції і соціальну роль бібліотек у суспільстві. Бібліотека в інформаційному просторі сучасності.

2. Організація функціонування бібліотечного соціального інституту в Україні
Єдина система бібліотек України. Типи і види бібліотек. Мережі бібліотек та їх системна організація. Побудова підсистеми бібліотек Міністерства культури і туризму України, інших відомчих бібліотечних систем. 

Система управління бібліотечною галуззю України. Перспективи розвитку бібліотечних систем і мереж в умовах інформатизації суспільства.
3. Бібліотекознавство як наука
Бібліотекознавство як наука про бібліотечну сферу діяльності. Генезис об’єкта і предмета бібліотекознавства. Структура науки. Статус бібліотекознавства в системі наукового знання. Взаємодія бібліотекознавства з суспільними науками. Економічні аспекти в бібліотекознавстві. Бібліотекознавство та технічні науки. Розвиток взаємозв’язків бібліотекознавства, книгознавства, бібліотекознавства, бібліографознавства, інформатики.

4. Основні парадигми розвитку бібліотекознавства (документальна, інформаційна, когнітивна), їх характеристика. Формування соціально-комунікативної парадигми
Уявлення про множину підходів до пізнання бібліотечної сфери діяльності.

Особливості застосування наукових підходів і методів в бібліотекознавстві.

Сутність основних парадигм розвитку бібліотечної думки: документна, інформаційна, когнітивна, соціально-комунікаційна. Персоналії українських та зарубіжних бібліотекознавців, що розробляли основні парадигми розвитку бібліотекознавства. 

5. Інформаційна інфраструктура суспільства та її компоненти. Системна організація діяльності документально-інформаційних структур
Інформаційна інфраструктура як сукупність галузей, кінцевим результатом діяльності яких є обслуговування сфери матеріального виробництва та невиробничої сфери. Склад інформаційної інфраструктури суспільства. Підсистема виробництва інформаційних продуктів та послуг, накопичення і збереження, розповсюдження, сервісного обслуговування та підготовки кадрів. 

Структурованість, взаємозв’зки, функціональна диференціація, цілісність системної організації документально-інформаційних структур. Типи і види документно-інформаційних структур з точки зору соціального призначення, формальних ознак, змістовних, системних ознак.

Інформація як інструмент соціального управління. Сутність феномену інформації. Завдання та властивості інформації як інструмента соціального управління. Інформаційно-технологічна та інформаційно-освітня підтримка соціального управління.

Вимоги до організації управлінської інформації в установі.

6. Традиційні та новітні технології організації обслуговування користувачів в документально-інформаційних структурах
Особливості вивчення інформаційних потреб користувачів в документально-інформаційних структурах. Масова та індивідуальна робота з читачами. Методика вивчення інформаційних потреб користувачів. Історія вивчення інформаційних потреб читачів. Інформаційні технології у вивченні інформаційних потреб.

Визначення технології бібліотечного обслуговування. Основні технології бібліотечного обслуговування. Загальна характеристика напрямів та можливостей автоматизації у сучасній бібліотеці. Сучасні АБІС: порівняльний аналіз. Автоматизація обслуговування користувачів. Електронна доставка документів. Інтернет у бібліотечному обслуговуванні.
7. Інформаційна культура користувачів: поняття, склад знань, умінь, навичок.  Інформаційно-культурна компетентність особистості
Інформаційна культура особистості як засіб інформаційної поведінки, що відображає інформаційне світосприйняття суб’єкта. Уміння й навички здійснення інформаційних операцій зі збирання, обробки й передачі інформації в суспільстві; розуміння законів інформаційного розвитку; створення ефективних взаємовідносин з оточуючим інформаційним середовищем. Культура сприйняття інформації, її пошуку і відбору, передачі. Інформаційна культура особистості в електронному середовищі.
8. Міжнародне співробітництво документально-інформаційних структур
Інтеграція бібліотек у світовий інформаційний простір. Основні аспекти і тенденції міжнародної співпраці бібліотек. Міжнародна інформаційна політика і право у бібліотечно-інформаційній галузі. Міжнародні бібліотечно-інформаційні організації – ІФЛА, МФІД, ІСО, сучасний стан діяльності. Особливості організації використання міжнародних інформаційних ресурсів.
Бібліотечне каталогознавство та фондознавство 

1. Об’єкт та предмет бібліотечного каталогознавства
Завдання бібліотечного каталогознавства як наукової дисципліни. Система каталогів та картотек (СКІК) як системне утворення. Пріоритет вітчизняної бібліотекознавчої школи у дослідженні проблем СКІК (внесок В.Г. Анастасевича, Є.І. Шамуріна, А.В. Кльонова, Е.Р. Сукиасяна, Д.А. Кумок та ін.). Функції СКіК, вимоги до її організації. Загальносистемні та специфічні властивості СКіК. Сутність цілісності, відкритості, імовірності, динамізму-розвитку, універсальності, кумулятивності, оперативності та ін. Їхній взаємозв’язок. Поняття про склад СКіК, її залежність від типу, виду бібліотеки, внутрішньобібліотечних та зовнішніх факторів. Склад СКіК універсальних наукових, зокрема обласних бібліотек, спеціальних, публічних, для дітей, ЦБС. Основні та факультативні каталоги, картотеки як елементи цілісної системи. Взаємозв’язки у СКіК, їхні функції і значення. Класифікація зв’язків (службові, читацькі). Їхній вплив на зміст та структуру каталогів і картотек. Ілюстрації конкретних зв’язків між каталогами, каталогами і картотеками тощо. Стратегія та тактика пошуку документів у СКіК. Перспективи розвитку СКіК як бази даних.  
2. Зведені каталоги бібліотек України: сучасний стан та перспективи розвитку, особливості реалізації в умовах інформатизації бібліотечної діяльності

Поняття про зведені каталоги (ЗВК). Причини їх виникнення. Їхнє місце у координації та кооперуванні різних напрямів бібліотечно-інформаційної діяльності, у створенні розподіленого фонду, спільного інформаційного простору держави, світу. Функції ЗВК, особливості їх змісту. Класифікація ЗВК за різними ознаками. 


Сучасні проблеми та перспективи формування системи ЗВК. ЗВК за кордоном і в Україні. Сучасний стан системи зведених каталогів України, його позитивні риси та недоліки. Відсутність в системі зведених каталогів державного рівня таких, що відбивають зарубіжну літературу. Сучасні проекти створення корпоративних каталогів різного рівня як різновидів ЗВК. Приклади бібліотечно-інформаційних корпоративних систем, створених в Україні, перспективи їх розвитку в Україні.
3. Анотація та реферат. Спільне та відмінності (функції, види, методика складання, сфери використання)
Анотування та реферування як види аналітико-синтетичної обробки документів, сфера їх поширення: спільне та відмінне. Створення державних стандартів з анотування та реферування.

Сутність, властивості та функції анотацій і рефератів. Вимоги до їх складання. Об’єкти анотування та реферування: спільне та відмінне.
Класифікація анотацій та рефератів. Відсутність єдиної, загальновизнаної класифікації. 
Методика складання анотацій та рефератів. Етапи анотування та реферування документів: спільне та відмінне. Структура інформаційних елементів (блоків) анотацій та рефератів. Методи згортання інформації (цитування, перефразування, інтерпретація), їхнє співвідношення в процесі анотування та реферування. Синтезування згорнутої інформації та оформлення текстів анотації та реферату. Використання словесних кліше (маркерів). Редагування тексту. Сутність автоматизованого анотування та реферування документів.
4. Документні систематичні класифікації (УДК, ББК) як інформаційно-пошукові мови традиційних і автоматизованих ІПС
Філософсько-методологічні основи УДК і ББК. Класифікація наук Ф. Беккона та діалектико-матеріалістична класифікація наук. Розвиток УДК та ББК. Основний ряд УДК та ББК, принципи його побудови. Невідповідність сучасній структурі наукових знань системи УДК. 

УДК і ББК як ієрархічні комбінаційні класифікаційні системи. Допоміжні таблиці (загальні та спеціальні визначники, типові ділення). Індексація УДК і ББК, знаки та інші символи.

УДК як міжнародна система кодування інформації. Діяльність Міжнародної федерації з документації (МФД), Консорціуму з розвитку УДК.

Використання УДК в Україні. Видання таблиць УДК. Електронний варіант УДК.

ББК як міждержавна класифікаційна система. Діяльність науково-методичного центру з ББК при Російській державній бібліотеці. 

Варіанти таблиць ББК, єдність і відмінність у змісті, структурі, індексації. Сучасні варіанти таблиць, їхній подальший розвиток. Основні напрями розвитку ББК у близькому майбутньому (внесення змін і доповнень, фасетизація, вдосконалення системи типових ділень тощо).

Використання ББК в Україні, її адаптація до української національної специфіки.

5. Уніфікація та стандартизація бібліографічного опису документів. Поняття комунікативного формату 
Уніфікація бібліографічного опису, його значення та основні напрями. Перші міждержавні інструкції із складання бібліографічного опису (англо-американська та пруська). Стандартизація опису, його сутність та значення. Міжнародний стандарт бібліографічного опису (МСБО-ISBD) та його вплив на вітчизняні стандарти. Створення системи вітчизняних державних стандартів у сфері бібліографічного опису, їі наслідки і значення. ДСТУ – ГОСТ 7.1–2006 Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. 

Комунікативний формат, його сутність та значення. Формати, якими користуються в Україні.

6. Конверсія бібліотечних каталогів в умовах інформатизації суспільства: сутність, завдання, напрями

Поняття “конверсія”, його сутність, значення. Співвідношення понять “еволюція форм каталогів” та “конверсія каталогів”. Об’єкт конверсії – картковий каталог. Основні напрями конверсії. Конверсія карткового каталогу у машинопрочитувальний (електронний). Причини, наслідки. Аспекти конверсії: організаційний, нормативний, лінгвістичний, програмний, матеріально-технічний, економічний. Зміст кожного із них, завдання, які вони вирішують. Співвідношення понять “конверсія” та “трансформація бібліотечних каталогів”. Сучасний основний напрям конверсії бібліотечних каталогів.
7. Бібліотечне фондознавство. Формування бібліотечного фонду в умовах єдиного інформаційного простору
Завдання та структура бібліотечного фондознавства як наукової дисципліни. Еволюція фондознавчої думки. Зміст і мета процесів “формування бібліотечного фонду” (ФБФ). Закон відповідності складу бібліотечного фонду завданням бібліотек і потребам користувачів. Політика ФБФ як відбиття соціальної місії бібліотеки. 
Залежність ФБФ від зовнішніх факторів: стан системи книговидання та книгорозповсюдження, інформаційні потреби суспільства та окремих верств населення, стан інформаційних технологій, фінансування ФБФ тощо. Можливості оптимізації процесів ФБФ в умовах автоматизації бібліотечних технологій.

Управління формуванням фонду Національної електронної бібліотеки України. Система джерел та способів формування електронних бібліотек. Корпоративний рівень документопостачання фонду Національної електронної бібліотеки. Нормативно-правова база формування БФ в умовах єдиного інформаційного простору.

БІБЛІОГРАФОЗНАВСТВО
1. Бібліографознавство як наука
Термін «бібліографія» та його історична багатозначність. Уніфікація його визначення шляхом стандартизації. Сучасне тлумачення терміну «бібліографія».
Визначення бібліографознавства. Його об’єкт – бібліографічна практика. Система документальних комунікацій як опосередкований об’єкт бібліографознавства.
Тенденції розвитку бібліографознавства в умовах трансформації бібліотечно-бібліографічних технологій (WЕВ-графія, онлайн-графія тощо).

Предмет бібліографознавства: інформаційний зв’язок між документом і споживачем, закономірності процесів створення і доведення до споживачів бібліографічної інформації.
Методологія бібліографознавства. Різні рівні наукових методів. Структура бібліографознавства. Об’єктні напрями його диференціації. Основні аспектні розділи бібліографознавства. Бібліографознавство в системі суміжних наукових дисциплін. 
2. Об’єкт та суб’єкт бібліографічної діяльності:

еволюція в інформаційному просторі
Визначення бібліографічної діяльності (БД). Її структура.
Бібліограф-професіонал – головний суб’єкт БД. Його кваліфікаційна характеристика. Тезаурус знань, умінь і навичок, які необхідні бібліографу. Принципи його діяльності на сучасному етапі. Адаптація бібліографічних фахівців до умов сучасного інформаційного суспільства. Робоче місце бібліографа та зміна функцій в умовах інформатизації. Професійний та етичний кодекс бібліографа. Непрофесійна бібліографічна діяльність. Необхідність бібліографічного навчання в цій галузі.

Документ як головний об’єкт бібліографічної діяльності. Структура документальних об’єктів бібліографування, їх класифікація. Видання як найбільш поширена форма реалізації документів. ДСТУ 33017-95 «Видання. Основні види» як основа для їхньої класифікації за знаковою природою та періодичністю. Класифікація видань за змістом і цільовим призначенням. Еволюція документа. Електронні інформаційні видання як об’єкт бібліографування.

Споживачі бібліографічної інформації. Критерії їхньої класифікації. Система «документ – споживач» як єдиний об’єкт бібліографічної діяльності.
3. Процеси, засоби та результати бібліографічної діяльності
Мета і структура бібліографічної діяльності. Процеси бібліографічної діяльності. Бібліографування як процес підготовки бібліографічної інформації. Його основні методи та етапи.

Бібліографічне обслуговування як процес доведення бібліографічної інформації до споживача. Його основні види: довідково-бібліографічне обслуговування та бібліографічне інформування. Різниця між ними. Загальна характеристика. Трансформація бібліографічного обслуговування в умовах інформатизації.

Засоби бібліографічної діяльності. Методи, канали, форми передачі бібліографічної інформації. Сучасні електронні канали передачі бібліографічної та текстової інформації. 
Бібліографічна продукція як результат і засіб бібліографічної діяльності. Класифікація бібліографічної продукції за суспільним призначенням, залежно від об’єкта бібліографування, функціонально-цільовим призначенням. Мультимедійні електронні ресурси, інформаційні ресурси Інтернет. списки рекомендованих сайтів. Брами і портали.
4. Бібліографічний пошук як основа бібліографічної діяльності. Новітні види пошуку в інформаційному середовищі
Бібліографічний пошук як вихідна основа бібліографічної діяльності. Основні поняття, пов’язані з пошуком: «бібліографічний пошук» і «бібліографічне виявлення», інформаційна потреба, інформаційний запит, релевантність, пертинентність, коефіцієнти повноти і точності інформаційного пошуку. Види бібліографічного пошуку. Новітні види пошуку: онлайновий, офлайновий, пошук в Інтернеті.
5. Багатоаспектна класифікація бібліографії як галузі діяльності
Видова класифікація бібліографії як наукова проблема, її багатоваріантність.
Класифікація бібліографії за ознакою організаційно-відомчої приналежності. Видова класифікація за  суспільним призначенням. Загальна бібліографія, покликана реалізувати пошукову та комунікативну функції БІ. Її основні підрозділи: державна, репертуарна, каталожна, видавнича, книготорговельна бібліографії. Спеціальна бібліографія, яка реалізує оціночну функцію. Її підрозділи: науково-допоміжна, професійно-виробнича, рекомендаційна.
Видова класифікація за іншими ознаками: функціонально-цільовою та змістом об’єктів бібліографування.

Бібліографія бібліографії – особливий вид бібліографії.

6. Організація бібліографічної діяльності в бібліотечно-інформаційних установах
Сучасні вимоги до організації бібліографічної діяльності в бібліотеках. Основні напрями бібліографічної діяльності та принципи її організації. Бібліографічні процеси як вища функція діяльності бібліотек. Вплив організації бібліографічної роботи на ефективність та якість роботи бібліотек.

Організація електронної бібліографічної служби бібліотек України та інтеграція її до світового інформаційного простору.

Бібліографічна служба бібліотеки. Залежність її організаційно-функціональної структури від типу бібліотеки, її місця в бібліотечній мережі регіону (галузі), змісту та обсягу бібліографічних процесів та інших факторів. 
Організаційно-функціональна структура бібліографічної служби обласної універсальної наукової бібліотеки. Особливості організаційно-функціональної структури бібліографічної служби ЦБС, її залежність від кількості підрозділів та штатної чисельності бібліографів. Бібліографічна служба в спеціальних та наукових бібліотеках, органах НТІ. Організація бібліографічної служби в бібліотеках, які не мають бібліографічного підрозділу. Особливості організаційно-функціональної структури бібліографічної служби в органах НТІ, видавництвах, музеях, архівах, книжковій торгівлі.
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