МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ

ХАРКІВСЬКА ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ КУЛЬТУРИ

ПРОГРАМА ФАХОВОГО КОМПЛЕКСНОГО ІСПИТУ
на ступінь «Магістр»

Спеціальність 021 «АУДІОВІЗУАЛЬНЕ МИСТЕЦТВО ТА ВИРОБНИЦТВО»
Фаховий комплексний іспит проводиться з метою виявлення вступників, які бажають продовжити навчання за ступенем «Магістр» зі спеціальності «Аудіовізуальне мистецтво і виробництво» на основі ступеня бакалавра, здобутого за іншим напрямом.
Вступники повинні мати необхідний рівень професійної майстерності, володіти знаннями, уміннями та навичками, дотичними до спеціальності «Аудіовізуальне мистецтво і виробництво», мати схильність до наукової та педагогічної діяльності в сфері екранних мистецтв, виявляти креативність мислення візуальними образами, володіння навичками фіксації творчого екранного задуму, виявляти знання драматургічної конструкції екранного твору, мати навички пошуку виражальних засобів для втілення екранного твору, оперувати професійною термінологією.

Під час іспиту вступник повинен виявити 

Знання:
· теорії та історії аудіовізуального мистецтва;

· образотворчого мистецтва, театру і літератури;

·  основ теорії драми та сценарної майстерності;

· технології підготовки і виробництва аудіовізуальних творів,

· специфіки основних етапів еволюції режисерсько-постановочного мистецтва в аудіовізуальному мистецтві і виробництві.

· драматургічних (сценарних) форм та специфіки режисерського задуму постановок різних видів аудіовізуальних творів;

· екранної термінології та літератури за фахом;

· української або російської мови (для іноземних громадян).

Уміння:

· аналізувати проблеми з теорії, історії вітчизняного і світового аудіовізуального мистецтва, драматургії, режисури і звукорежисури аудіовізуальних творів, телерепортерства.

· здійснювати керівництво знімальним колективом,

· планувати організацію творчо-виробничого процесу по підготовці та зйомці аудіовізуальної продукції,

· визначати творчу концепцію діяльності знімальної  групи.

Наявність навичок:

·  наукового аналізу проблем сучасного аудіовізуального мистецтва;

· організаційно-творчої роботи у аудіовізуальному мистецтві;

· володіння основними педагогічними та організаційними прийомами керівництва знімальним колективом;

· володіння технологією написання літературного та режисерського сценарію, операторської експлікації аудіовізуального твору,
· розроблення ідейно-тематичної концепції аудіовізуального твору,
· володіння навичками зйомки та знанням знімальної  та звукової техніки.

Фаховий комплексний іспит передбачає перевірку рівня знань, умінь та навичок за освітньо-професійною програмою підготовки «Бакалавра» зі спеціальності «Кіно-, телемистецтво» (або «Аудіовізуальне мистецтво і виробництво»).

Фаховий комплексний іспит передбачає створення творчої заявки на сценарій аудіовізуального твору (жанр за вибором) та надання підтвердження схильності до науково-теоретичної діяльності в сфері екранних мистецтв (ксерокопій опублікованих доповідей, тез, статей з фаху).
За результатами оцінювання комісією виконання завдання відбувається співбесіда.

Вступнику також пропонується відповісти на запитання, що стосуються циклу спеціальних дисциплін за освітньо-кваліфікаційним рівнем «Бакалавр з кіно, телемистецтва»: «Телерепортерство», «Телережисура», «Сценарна майстерність на ТБ», «Мова на  ТБ», «Операторська майстерність».

Вступникам, які бажають продовжити навчання за ступенем «Магістр», необхідно подати до приймальної комісії реферат з історії та теорії аудіовізуального мистецтва. Реферат (обсяг – 1 авторський аркуш) складається зі вступу, який містить обґрунтування теми реферату, визначення мети, об’єкту і предмету дослідження, його наукових завдань та новизни; основної частини; висновків, де необхідно визначити шляхи подальшого висвітлення теми; список використаних джерел (не менше 20 найменувань), оформлений відповідно до бібліографічних вимог. Тема реферату повинна відображати новітні розробки в теорії аудіовізуального мистецтва, актуальні для подальшого наукового дослідження майбутнім магістром.
Під час проведення фахового комплексного іспиту застосовується 12-бальна система оцінювання. Вступники, які отримали на іспиті незадовільну оцінку (нижче 4-х балів), до участі в конкурсі щодо зарахування на денну або заочну форми навчання не допускаються.
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