МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ

ХАРКІВСЬКА ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ КУЛЬТУРИ

ПРОГРАМА

ФАХОВОГО КОМПЛЕКСНОГО ІСПИТУ
за ОКР «Спеціаліст» та ступенем «Магістр»

Спеціальність025 «МУЗИЧНЕ МИСТЕЦТВО» (за видами)
Фаховий комплексний іспит проводиться з метою виявлення вступників, які бажають продовжити навчання за ОКР «Спеціаліст» або ступенем «Магістр» зі спеціальності «Музичне мистецтво» на основі ступеня бакалавра, здобутого за іншим напрямом.

Вступники повинні бути обізнаними в галузі теорії та історії музичного мистецтва, оперувати професійною термінологією, комплексом музично-теоретичних дисциплін.

На навчання за ОКР «Спеціаліст» приймаються випускники ВНЗ ІІІ-ІV рівнів акредитації, які мають диплом бакалавра. На навчання за ступенем «Магістр» приймаються випускники ВНЗ ІІІ-ІV рівнів акредитації, які мають диплом бакалавра або спеціаліста.

Під час випробування вступник повинен виявити

Знання:

· основних етапів еволюції музичного виконавства; 

· теорії та практики музичного виконавства; 

· творчого спадку видатних композиторів і виконавців української та світової музичної культури;

· категоріального апарату музичної естетики, психології та педагогіки;

· української або російської мови (для іноземних громадян).

Уміння:

· обґрунтовано висловлювати особисту думку з питань теорії та історії вітчизняної і світової музичної культури;

Наявність навичок:

· володіння методикою та методологією наукової діяльності;

· володіння методикою та методологією музичної педагогіки

· запису музичного диктанту;

· гармонізації пропонованої мелодії;

· цілісного аналізу музичного твору.
Фаховий комплексний іспит базується на вимогах, відповідних ступеню «бакалавр» з музичного мистецтва і передбачає перевірку рівня знань в галузі теорії та історії музичного мистецтва.

Під час проведення додаткового іспиту застосовується 12-бальна система оцінювання. Вступники, які отримали на іспиті незадовільну оцінку (нижче 4-х балів), до участі в конкурсі щодо зарахування на денну чи заочну форми навчання не допускаються.

Вступникам, які бажають продовжити навчання за ступенем «Магістр», необхідно подати до приймальної комісії реферат з історії та теорії музичного мистецтва. Реферат (обсяг – 1 авторський аркуш) складається зі вступу, який містить обґрунтування теми реферату, визначення мети, об’єкту і предмету дослідження, його наукових завдань та новизни; основної частини; висновків, де необхідно визначити шляхи подальшого висвітлення теми; список використаних джерел (не менше 20 найменувань), оформлений відповідно до бібліографічних вимог.
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